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Керівникам закладів (установ) освіти 
обласного підпорядкування, професійної 
(професійно-технічної) та фахової 
передвищої освіти (за списком)
 
Одеський обласний центр патріотичного 
виховання та організації дозвілля дітей та 
молоді, 
Одеський обласний гуманітарний центр 
позашкільної освіти та виховання
КЗ «Чорноморська флотилія юних 
моряків» 
Одеська обласна спеціалізована дитячо- 
юнацька спортивна школа олімпійського 
резерву

Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації доводить до 
відома, що 12 січня 2024 року Національне агентство з питань запобігання 
корупції (НАЗК) оновило Методичні рекомендації щодо застосування окремих 
положень Закону України «Про запобігання корупції» у питаннях запобігання 
та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання 
корупції. Ознайомитись із ними можна у Базі знань НАЗК (розділ «Конфлікт 
інтересів» за посиланням: https://wiki.nazk.gov.ua/category/konflikt-interesiv/). 

Оновлення враховують законодавчі зміни та містять відповіді на 
найпоширеніші запитання до НАЗК. В методичних рекомендаціях можна 
знайти:

покрокову інструкцію, яка допоможе самостійно визначити, чи є у особи 
конфлікт інтересів;

інформацію про особливості застосування зовнішнього контролю як 
одного з найпоширеніших способів врегулювання конфлікту інтересів;

інформацію про особливості застосування обмежень щодо сумісництва  
та суміщення з іншими видами діяльності у період дії воєнного стану, в тому 
числі щодо військовослужбовців, а також чи можуть військовослужбовці 
займатися підприємницькою діяльністю;

СЕД АСКОД Департамент освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації
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детальні рекомендації стосовно підготовки запиту до НАЗК про 
отримання індивідуального роз'яснення про наявність/відсутність конфлікту 
інтересів.

Також Методичні рекомендації доповнено новими прикладами 
практичного застосування вимог Закону України «Про запобігання корупції».

Додатково наголошуємо, що особи, зазначені у пп. 1, 2 ч. 1 ст. 3 Закону 
України «Про запобігання корупції», для запобігання та врегулювання 
конфлікту інтересів зобов’язані вживати 4 основні дії:

1. Вживати заходів щодо недопущення виникнення реального та 
потенційного конфлікту інтересів;

2. Повідомляти про наявність реального чи потенційного конфлікту 
інтересів (з моменту виникнення до кінця наступного робочого дня 
повідомляти керівника органу, до повноважень якого належить 
звільнення/ініціювання звільнення);

3. Не вчиняти дій та не приймати рішень в умовах реального конфлікту 
інтересів;

4. Вживати заходів щодо врегулювання реального чи потенційного 
конфлікту інтересів.

Якщо особа має сумнів щодо наявності в неї конфлікту інтересів, вона 
має право звернутися за роз’ясненням до Національного агентства.
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